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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWAKOŃCZYCEWIELKIE,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 12 WRZEŚNIA 2016 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 1920 
. 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według 

załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec na protokolanta zebrania wyznaczył 

pracownika Urzędu Gminy Sylwię Lebioda. 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. 

Ad . 2
 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec przedstawił proponowany porządek obrad:
 
l .	 Otwarcie zebrania i powitanie zaproszonych gości. 

2.	 Przyjęcie porządku zebrania. 
3.	 Omówienie przedsięwzięć realizowanych ze środków funduszu sołeckiego w 2016 roku 

oraz ze środków budżetu Gminy. 
4.	 Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu 

sołeckiego na 2017 rok. 
5.	 Formułowanie wniosków do budżetu Gminy na 2017 rok. 
6.	 Pytania i sprawy bieżące mieszkańców. 

7.	 Wolne wnioski. 
8. Zakończenie zebrania wiejskiego.
 
Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.
 

Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec wyjaśnił, że na dokończenie budowy ścieżki 

dla pieszych pomiędzy ulicą Dębina i ulicą Zamkową pozyskane zostały środki zewnętrzne 

i będzie ona wykonywana dopiero w 2017 roku. W związku z powyższym, wskazał , iż środki 

finansowe funduszu sołeckiego na 2016 rok przyznane Sołectwu na ten cel należy 

przeznaczyć na inne zadanie. Następnie przedstawił wniosek Rady Sołeckiej, która proponuje 
aby zakupić 15 kompletów stołów i ławek, kuchenkę mikrofalową, pompę elektryczną 

i sprzęt do ratownictwa technicznego. Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad zasadnością wykonania w/w zadania ze środków 

funduszu sołeckiego przypadających Sołectwu Kończyce Wielkie do wykorzystania 
w 2016 roku, w trakcie której: 
l.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące dokończenia 

budowy ścieżki dla pieszych pomiędzy ulicą Dębina i ulicą Zamkową; 

2.	 mieszkańcy przychylili się do wniosku Rady Sołeckiej. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec odczytał, a następnie poddał pod 
głosowanie uchwałę nr 112016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia 
10 września 2016 roku w sprawie zmiany uchwały nr 1/2015 z dnia 10.09.2016r. w sprawie 



uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy przyjęli 

jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec omówił inwestycje wykonane na terenie 
Sołectwa w 2016 roku. 

Ad.4 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec poinformował, że środki przypadające 

Sołectwu Kończyce Wielkie do wykorzystania w ramach funduszu sołeckiego na 2017 rok 
Rada Sołecka proponuje przeznaczyć na następujące zadania: 
1.	 III etap budowy ścieżki dla pieszych wraz z oświetleniem oraz umocnienie cieku 

wodnego biegnącego wzdłuż tej ścieżki - działka nr 401/19; 
2.	 Organizacja imprez integracyjnych dla mieszkańców sołectwa; opłacenie serwera 

i domeny dla strony internetowej Sołectwa Kończyce Wielkie. 
Wniosek stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do wniosku Rady Sołeckiej. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec zwrócił się z zapytaniem czy są inne wnioski 
dotyczące przedsięwzięć, które mogą być wykonane w ramach funduszu sołeckiego. 

Mieszkańcy nie złożyli innych wniosków. 

Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec odczytał, a następnie poddał pod 
głosowan ie uchwałę nr 2/2016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Kończyce Wielkie z dnia 
12 września 2016r. w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu 
sołeckiego, którą mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Uchwała stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu. 

Ad. 5 
Przewodniczący Zebrania Marian Morawiec przedstawił wnioski do budżetu Gminy 
na 2017 rok zaproponowane przez Radę Sołecką. Następnie zwrócił się z zapytaniem 
czy mieszkańcy chcą zgłosić inne propozycje wniosków. Wnioski stanowią załącznik nr 5 
do protokołu . 

Mieszkańcy nie przedstawili innych propozycji wniosków. 

Ad. 6, 7
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej ,
 
w trakcie której :
 
1.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania dotyczące: remontu ulicy 

Dębina ; budowy ścieżki dla pieszych pomiędzy ulicą Zamkową i ulicą Dębina; reformy 
oświaty, budowy boiska wielofunkcyjnego na terenie Sołectwa; 

2.	 wskazali na konieczność: 

1) wykonania remontu nawierzchni na ulicy Dworcowej ; 
2) zwiększenia liczby miejsc parkingowych w centrum (np. w miejscu gdzie do niedawna 

stały pojemniki igloo); 
3.	 Wójt Grzegorz Sikorski w związku z pytaniami mieszkańców wskazał, iż: 

l)	 rozezna czy w miejscu gdzie do niedawna stały pojemniki igloo uregulowane są 

wszystkie sprawy własnościowe; 
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2) zwróci się do Policji z prośbą o zwiększenie patroli policyjnych na ulicy Kościelnej 

w rejonie miejsca spoczynku ofiar żydowskich, 

3) rozezna na jakim etapie jest sprawa możliwości rozbudowy sieci gazowej na ulicy 
Świerkowej w Kończycach Wielkich. 

Ad. 8 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant: 
o'caa:Y~ 

Przewodniczący Zebrania: 

Sołtys 

So lcct lV~lkic 

Marian Morawiec 
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